



В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении главного бухгалтера противопожарной службы

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении главного бухгалтера федеральной противопожарной службы МЧС по Приморскому краю Елены Беленовой, обвиняемой в совершении мошеннических действий с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 159 УК РФ). Установлено, что в 2008-2009 году в силу своей должности Беленова имела право распоряжаться бюджетными и внебюджетными средствами, выделенными на нужды противопожарной службы, а также контролировать их целевое расходование. Воспользовавшись данным обстоятельством, обвиняемая оформила ряд подложных официальных документов, введя в заблуждение одного из сотрудников учреждения, взяла из кассы деньги в размере 100 тыс. рублей и приобрела кондиционеры для своего дома. Затем, в целях сокрытия хищения Беленова составила подложный документ, который подтверждал, что деньги расходовались надлежащим образом. В ходе расследования уголовного дела, незаконно приобретенные кондиционеры были изъяты из пользования обвиняемой. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523456>